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					LEISTUNGSSTARK UND KOMPETENT

Ernst Hähnlein Bau GmbH


Ihr Partner für Straßenbau, Tiefbau, Hochbau und Gewerbebau

Die Ernst Hähnlein Bau GmbH ist ein mittelständisches, inhabergeführtes Bauunternehmen mit Sitz in Feuchtwangen - zentral gelegen, direkt am Autobahnkreuz der A6 und der A7.

Im Firmenverbund beschäftigen wir über 200 erfahrene und gut ausgebildete Mitarbeiter aus der Region.

Unsere Unternehmensbeteiligungen an Asphaltmischanlagen, Betonmischanlagen, einem Zentrallabor für Baustoffe und im Logistiksektor stärken unsere Kernkompetenzen im operativen Bau und bei der Beratung unserer Kunden hin zu innovativen und kostensparenden Bauweisen mit hoher Qualität.





 



 Werden Sie Teil eines starken Teams
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Die Berufsausbildung unserer Lehrlinge wird in der Ernst Hähnlein Bau GmbH sehr wichtig genommen »
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Das innovative Fortbildungskonzept »
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Wir suchen ausgebildete Fachkräfte! Hier sehen Sie unser aktuelles Stellenangebot »
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Besuche uns auf unserer Ausbildung-bei-EHF-Seite! »







 AKTUELLES
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20.03.2024 Dinkelsbühl - Kreisverkehr am Brühl

Am kommenden Montag, 25. März, startet auf der B25-Ortsdurchfahrt der Umbau der Kreuzung "Am Brühl" zum Kreisverkehr. 

Im Dezember sollen die Arbeiten abgeschlossen sein. Bis dahin wird unter Vollsperrung des Streckenabschnitts ein Kreisel mit einem Außendurchmesser von 37 Metern angelegt.

weiterlesen...
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04.02.2024 Learning by doing - Plattendruckversuch

Kürzlich erlebten unser Azubis des 1. bis 3. Lehrjahres auf der Baustelle in Sommerau einen Tag voller neuer Erkenntnisse, ganz unter dem Motto „Learning by doing“.

Angeleitet von Dr. Rickmann, einem erfahrenen Geologen, führten die Azubis einen Plattendruckversuch durch.

Als Plattendruckversuch bezeichnet man eine Methode, um die Verformbarkeit von Böden in situ, also vor Ort, zu überprüfen. Die positiven Prüfergebnisse belegen, dass wir die eingebauten Böden oder Tragschichten in hoher Qualität verdichtet haben.

Eine ausreichende Verdichtung des Untergrunds ist der Garant für die dauerhafte Haltbarkeit des gesamten Bauwerks, das darauf gebaut wird - sei es eine Straße oder auch das Fundament einer Brücke oder eines Wohnhauses.

Für junge Talente ist Praxiswissen auf der Baustelle von unschätzbarem Wert, um sie auf ihrem Weg zu erfolgreichen Bauexperten weiter voranzubringen. Durch solche praxisorientierten Erfahrungen können sie nicht nur ihr Wissen erweitern, sondern auch Vertrauen in ihre Fähigkeiten aufbauen.

weiterlesen...


[image:  ]
14.12.2023 Weihnachtsmarkt 2023

Ein besonderer Moment erhellte kürzlich unser Unternehmen, als die Kollegenschaft auf dem alljährlichen Firmen-Weihnachtsmarkt zusammenkam. Dort konnten die Mitarbeiter nicht nur bei einem wärmenden Glühwein entspannen, sondern sich auch an herzhaften Bratwürsten und süßen Waffeln erfreuen, während sie den passenden Weihnachtsbaum für zu Hause auswählten. Die Vielfalt herzlicher Begegnungen hat eine Atmosphäre weihnachtlicher Vorfreude geschaffen.

Ein weltweit unruhiges Jahr geht nun zu Ende. Gerade in dieser Zeit ist es umso wertvoller, sich auch auf positive Erlebnisse zurückzubesinnen.

Ihnen und Ihrer Familie wünschen wir erholsame Weihnachtsfeiertage und viel Gesundheit, Glück und Erfolg im neuen Jahr.

weiterlesen...










 
 Hier finden Sie weitere interessante Nachrichten! »







                 

            

            
 
        
		
    

    
        

Kontakt

Ernst Hähnlein Bau-GmbH
 Daimlerstraße 3
 91555 Feuchtwangen

Telefon: 09852 / 903 - 0
 Telefax: 09852 / 903 - 39
 E-Mail: kontakt@ehf-bau.de




Service

• Downloads
• Ansprechpartner
 • Kontakt/Anfrage
 • Anfahrt
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